



Сотрудники ГСУ СК России приняли участие в мероприятиях, посвященных 81- годовщине прорыва блокады Ленинграда



18 января 2024 года в День прорыва блокады Ленинграда заместитель руководителя ГСУ СК России Гилина Е.Г. и сотрудники управления криминалистики в здании Центрального государственного архива Санкт-Петербурга приняли участие в конференции, посвященной презентации сборника архивных документов времен блокады Ленинграда «Обращения ленинградцев к Советской власти».

В начале конференции выступил председатель Архивного комитета Санкт-Петербурга Тищенко П.Е., который сказал, что сотрудниками Центрального государственного архива Санкт-Петербурга была проведена удивительно кропотливая работа, чтобы этот сборник появился на свет - «Каждое письмо было важным для руководителей города. Ни одно не могло не получить ответа. Сейчас у каждого появилась возможность из первых уст узнать важнейшие страницы истории нашего города, нашей страны».



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Заместитель руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Гилина Е.Г. поблагодарила работников Центрального государственного архива Санкт-Петербурга, сотрудников Архивного комитета Санкт-Петербурга, всех лиц, причастных к созданию вышеуказанного сборника за то, что они сохраняют память о блокаде. Гилина Е.Г. в своем выступлении пояснила, что люди помнят блокаду, помнят дневник Тани Савичевой, в котором отражен весь ужас, пережитый жителями нашего города. Они все преодолели и выжили, потому что верили в Победу, потому что думали о будущем нашей страны, о будущих поколениях, о нас с вами. Также на конференции выступили сотрудники Центрального государственного архива, руководитель «Центра розыска и информации общероссийской общественно-государственной организации «Российский Красный Крест» Кобец С.В., эвакуированные жители блокадного Ленинграда Габриэла Комлева и Никита Благово, советник вице-губернатора Потехиной И.П. – Ярош А.С.

В заключительной части конференции все присутствующие лица были ознакомлены с экспозициями, посвященными блокаде Ленинграда.

Также сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу приняли участие в молодежной патриотической акции «Мы помним!» на Пискаревском мемориальном кладбище, где находится самое массовое захоронение жертв блокады Ленинграда и воинов Ленинградского фронта, возложили цветы к подножью монумента «Мать-Родина».

Изображения



19 Января 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1854536>